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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 05013

Kysymys 05013: Aihealue: Lahettimet

(05013) Ldahettimen paatevahvistin

+ | oikein vahvistaa pientehoisia suurtaajuussignaaleja

+ | oikein |vahvistaa ldhettimessa muodostetun
suurtaajuussignaalin

- | vaarin |vaimentaa antennisignaalin vastaanottimelle sopivaksi

- | vaarin |varahtelee ldhetystaajuudella

Ratkaisu:
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+ | oikein vahvistaa pientehoisia suurtaajuussignaaleja

Tama vaite on oikea!

+ | oikein |vahvistaa ldhettimessa muodostetun
suurtaajuussignaalin

Tama vaite on oikea!

- | vaarin |vaimentaa antennisignaalin vastaanottimelle sopivaksi

Tama vaite on vaara!
Lahettimen paatevahvistimella ei ole mitaan tekemista
vastaanottimen kanssa. Tama vaite on siis vaara.

- | vadrin |véréhtelee lihetystaajuudella

Tama vaite on vaara!
Lahettimen paateaste ei missaan tapauksessa saa varahdella
lahetystaajudella tai milla muullakaan taajuudella. Kyseessa on
silloin ei-haluttu harhaldhete.

Paateaste vahvistaa lahettimessa muodostettua
suurtaajuussignaalia.



